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www.emersonfans.com
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Safety Instructions

TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRICAL SHOCK,
OR INJURY TO PERSONS, OBSERVE THE
FOLLOWING:
a.  Use this unit only in a manner intended by the

manufacturer.  If you have questions, contact the
manufacturer.

b.  Before servicing or cleaning unit, switch power off
at service panel and lock service panel
disconnecting means to prevent power from being
switched on accidentally. When the service
disconnecting means cannot be locked, securely
fasten a warning device, such as a tag, to the
service panel.

                           WARNING!

To reduce the risk of possible fire and electrical shock,
install only on Emerson Models CF901, CF921, CF5100
& CF5200 Ceiling Fans.

This LED Accent Light Fixture is NOT to be used on
Emerson CF Series Ceiling Fans installed in damp or
wet locations.

                           WARNING!

Additional Safety Instructions for Installation
1.  To avoid possible shock, be sure electricity is turned

off at the fuse box or circuit breaker before wiring.
2.  All wiring must be in accordance with the National

Electrical Code “ANSI/NFPA 70-2014” and Local
Electrical Codes. Use the National Electrical Code if
Local Codes do not exist. The ceiling fan must be
grounded as a precaution against possible electrical
shock. Electrical installation should be made or
approved by a licensed electrician.

3.  Make certain no bare wires are exposed outside the
wire connectors.

4.  Follow the recommended instructions for the proper
method of wiring your new light fixture. If you do not
know enough about electrical wiring knowledge or
experience, have your light fixture installed by a
licensed electrician. Any electrical work not described
in this manual should be performed by a licensed
electrician.

1.  Read your Owner’s Manual carefully before installing
the light fixture. Retain Owner’s Manual for future
reference.

2.  Be careful of the fan and blades when cleaning,
painting, or working near the fan. Before installing or
servicing the light fixture or ceiling fan, switch power
off at service panel and lock service panel
disconnecting means to prevent power from being
switched on accidentally. When the service
disconnecting means cannot be locked, securely
fasten a warning device, such as a tag, to the service
panel.

READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Troubleshooting
          TROUBLE                        PROBABLE CAUSE                                                         SUGGESTED REMEDY

  LED Will Not           Loose Electrical Connections.          Shut off the Branch Circuit Electricity at the Fuse Box or Breaker Panel 
  Illuminate.                                                                        and check the LED Accent Light Fixture Electrical Connectors for 
                                                                                            proper Installation.
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This product is designed to use only those parts
supplied with this product and/or any accessories
designated specifically for use with this product by
Emerson Electric Co. Substitution of parts or
accessories not designated for use with this product
by Emerson Electric Co. could result in personal injury
or property damage.

                           WARNING!

Do not install or use accessory if any part is damaged
or missing. Call Toll-Free for replacement parts:

1-800-654-3545

                           WARNING!

1.1
Check to see that you have received the following parts:

NOTE: If you are uncertain of part description, refer
to exploded view illustration.

NOTE: Place the parts from the hardware bags in a
small container to keep them from being lost.

If any parts are missing, call 1-800-654-3545
for replacement parts before proceeding.

TOOLS NEEDED FOR INSTALLATION
One Phillips Head Screwdriver         One Stepladder

NOTE: Emerson Ceiling Fans have different
configurations of how to assemble the AL200 LED
Accent Light Fixture to each fan housing. Locate
Your Ceiling Fan Model Number in this manuals and
proceed from there the Assembly of the AL200 LED
Accent Light Fixture.

PACKAGE CONTENTS

Part                            Description                            Quantity

   A       LED Accent Light Fixture                                           1
   B       Loose Parts Bag Containing:
             #8-32 Pan Head Screws (1 spare)                            4

Please call Emerson Technical Support at
1-800-654-3545 if you have any questions about
Installation and Operation of this Ceiling Fan LED
Accent Light Fixture Accessory.

2. Electrical Requirements

Turning off wall switch is not sufficient. To avoid
possible electrical shock, be sure electricity is turned
off at the main fuse box before wiring. All wiring must
be in accordance with National and Local codes and
the ceiling fan must be properly grounded as a
precaution against possible electrical shock.

                           WARNING!

To avoid fire or shock, follow all wiring instructions
carefully.

Any electrical work not described in these
instructions should be done or approved by a licensed
electrician.

                           WARNING!2.1
Disconnect electrical power to the branch circuit at the
Circuit Breaker or Main Fuse Box before attempting to
install the Ceiling Fan LED Accent Light Fixture
Accessory.
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3. Installation for Ceiling Fan CF901

3.1
Position the LED Accent Light Fixture so that the
Downrod passes through the opening of the LED
Accent Light Fixture. 

Align the LED Accent Light Fixture Female 2-Pin
Connector with the Motor Housing Assembly Male
2-Pin Connector (Figure 1).

MOTOR 
HOUSING 
ASSEMBLY

LED ACCENT 
LIGHT FIXTURE

MOTOR 
HOUSING 
ASSEMBLY 
MALE 2-PIN 
CONNECTOR

LIGHT FIXTURE 
FEMALE 2-PIN 
CONNECTOR

Figure 1

3.2
Align the Mounting Holes of the LED Accent Light
Fixture and the Motor Housing Assembly (Figure 2).

NOTE: Be sure the LED Accent Light Fixture
Connector is located close to the Motor Housing
Assembly Connector for ease of installation.

Install the LED Accent Light Fixture to the Motor
Housing Assembly using three #8-32 Pan Head Screws
(supplied) (Figure 2).

MOTOR 
HOUSING 
ASSEMBLY 
HOLES (3)

#8-32 PAN HEAD 
SCREWS (3)

LIGHT FIXTURE 
MOUNTING 
HOLES (3)

Figure 2

3.3
Securely engage the LED Accent Light Fixture Female
2-Pin Connector to the Motor Housing Assembly Male
2-Pin Connector (Figure 3).

For storage of excess Connector Wire, tuck the
Connector Wire along inside edge of the LED Accent
Light Fixture (Figure 3).

MOTOR HOUSING ASSEMBLY 
MALE 2-PIN CONNECTOR

LIGHT FIXTURE 
FEMALE 2-PIN 
CONNECTOR

CONNECTOR 
WIRE STORAGE

Figure 3

To avoid possible fire or electric shock, be careful not
to pinch wires under the LED Accent Light Fixture
during assembly.

                           WARNING!
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4. Installation for Ceiling Fan CF921

4.1
Remove the three Coupler Cover Screws and slide the
Coupler Cover up the Downrod for installation of LED
Accent Light Fixture (Figure 4). 

Retain the three Screws for reinstallation of Coupler
Cover (Steps 4.4 & 4.5). (Figure 4).

MOTOR HOUSING 
ASSEMBLY

COUPLER COVER 
SCREWS (3)
(RETAIN FOR LATER 
INSTALLATION)

COUPLER COVER

Figure 4

4.2
Position the LED Accent Light Fixture so that the
Downrod passes through the opening of the LED
Accent Light Fixture (Figure 5). 

Align the Mounting Holes of the LED Accent Light
Fixture to the Motor Housing Assembly (Figure 5).

NOTE: Be sure the LED Accent Light Fixture
Connector is located close to the Motor Housing
Assembly Connector for ease of installation.

Install the LED Accent Light Fixture to the Motor
Housing Assembly using the three #8-32 Pan Head
Screws (supplied) (Figure 5).

MOTOR 
HOUSING 
ASSEMBLY

#8-32 PAN HEAD 
SCREWS (3)

LED ACCENT 
LIGHT FIXTURE

LIGHT FIXTURE 
MOUNTING 
HOLES (3)

Figure 5

To avoid possible fire or electric shock, be careful not
to pinch wires under the LED Accent Light Fixture
during assembly.

                           WARNING!
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4. Installation for Ceiling Fan CF921  (continued)

4.4
Carefully tuck the LED Accent Light Fixture Connector
and Wires close to the Motor Housing Coupler.
Slide the Coupler Cover down the Downrod with all
Wires and Connectors inside the Coupler Cover 
(Figure 7).

NOTE: Be sure LED Accent Light Fixture Wires are
positioned close to the Motor Housing Coupler to
avoid pinching of the Wires during installation of
Coupler Cover.

DOWNROD

COUPLER 
COVER

MOTOR 
HOUSING 
COUPLER

Figure 7

4.5
CAUTION: Before installing and tightening the
screws, be sure there are no wires pinched
between the LED Accent Light Fixture, Motor
Housing Assembly and Coupler Cover.

Reinstall the three Coupler Cover Screws (previously
removed in Step 4.1) to secure the Coupler Cover
(Figure 8).

COUPLER COVER

COUPLER COVER 
SCREWS (3)

MOTOR HOUSING 
ASSEMBLY

Figure 8

To avoid possible fire or electric shock, be careful not
to pinch wires between coupler cover and the motor
housing assembly.

                           WARNING!

4.3
Securely engage the LED Accent Light Fixture Female
2-Pin Connector with the Motor Housing Assembly
Male 2-Pin Connector (Figure 6).

For storage of excess Connector Wire, tuck the
Connector Wire along the inside edge of the LED
Accent Light Fixture and along the Wire Channel
leading towards the Downrod. (Figure 6).

CONNECTOR 
WIRE STORAGE

LIGHT FIXTURE 
FEMALE 2-PIN 
CONNECTOR

MOTOR HOUSING 
ASSEMBLY MALE
2-PIN CONNECTOR

WIRE CHANNEL

Figure 6
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5. Installation for Ceiling Fan CF5100 & CF5200

5.1
Position the LED Accent Light Fixture so that the
Downrod passes through the opening of the LED
Accent Light Fixture. 

Align the LED Accent Light Fixture Female 2-Pin
Connector with the Motor Housing Assembly Male
2-Pin Connector (Figure 9).

NOTE: Be sure the LED Accent Light Fixture
Connector is located close to the Motor Housing
Assembly Connector for ease of installation.

MOTOR HOUSING
ASSEMBLY MALE
2-PIN CONNECTOR

LIGHT FIXTURE
FEMALE 2-PIN
CONNECTOR

LIGHT FIXTURE
FEMALE 2-PIN
CONNECTOR

MOTOR HOUSING
ASSEMBLY MALE
2-PIN CONNECTOR

Figure 9

5.2
Install the LED Accent Light Fixture to the Motor
Housing Assembly using the three #8-32 Pan Head
Screws (supplied) (Figure 10).

MOTOR
HOUSING
ASSEMBLY

LED ACCENT
LIGHT
FIXTURE

#8-32 x 8mm
PAN HEAD
SCREWS (3)

Figure 10

5.3
Securely engage the LED Accent Light Fixture Female
2-Pin Connector with the Motor Housing Assembly
Male 2-Pin Connector (Figure 11).

For storage of excess Connector Wire, tuck the
Connector Wire along inside edge of the LED Accent
Light Fixture (Figure 11).

CONNECTOR
WIRE STORAGE

LIGHT FIXTURE
FEMALE 2-PIN
CONNECTOR

MOTOR HOUSING
ASSEMBLY MALE
2-PIN CONNECTOR

Figure 11

To avoid possible fire or electric shock, be careful not
to pinch wires under the LED Accent Light Fixture
during assembly.

                           WARNING!

#8-32 PAN HEAD
SCREWS (3)
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Emerson Ceiling Fan Product Limited Warranty
What The Limited Warranty Covers:
This limited warranty is offered by Air Comfort Products, a division of Emerson Electric Co. ("Emerson" or “our” or "we" or "us") to the original purchaser ("you" or "your") of a consumer or
industrial Emerson ceiling fan product including its motor and the other components, and accessories of a consumer or industrial Emerson ceiling fan product sold separately ("Emerson Ceiling
Fan Product(s)") against defects in workmanship and materials, subject to the exclusions described below.

What The Limited Warranty Period Of Coverage Is:
All limited warranty periods herein begin on the date of original Emerson Ceiling Fan Product purchased by You. 
This limited warranty covers the Emerson consumer Ceiling Fan Product motor for the lifetime of the original purchaser’s ownership when operated in accordance with Your Emerson Ceiling Fan
Product Owner's Manual or other instructions provided by Emerson to You with the Emerson consumer Ceiling Fan Product. 
This limited warranty covers the Emerson industrial Ceiling Fan Product motor for five years from the date of purchase of Your Emerson industrial Ceiling Fan Product (when operated in
accordance with Your Emerson Ceiling Fan Product Owner's Manual or other instructions provided by Emerson to You with the Emerson industrial Ceiling Fan Product).
This limited warranty covers the Emerson Ceiling Fan Product LED drivers and LED arrays component or accessory LED drivers and LED arrays for a period of five (5) years. All other
components and accessories including motor electronics of the Emerson Ceiling Fan Product are covered by this limited warranty for a period of one (1) year. 

No Other Express or Implied Warranty Applies:
THE LIMITED WARRANTIES PROVIDED ABOVE ARE THE SOLE AND EXCLUSIVE WARRANTIES PROVIDED BY EMERSON TO YOU FOR YOUR Emerson Ceiling Fan Product, AND ARE
IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, WRITTEN OR ORAL, EXPRESS OR IMPLIED, WHETHER ARISING BY OPERATION OF LAW OR OTHERWISE, WHETHER OR NOT THE
PURPOSE HAS BEEN DISCLOSED AND WHETHER OR NOT THE Emerson Ceiling Fan Product HAS BEEN SPECIFICALLY DESIGNED OR MANUFACTURED FOR YOUR USE OR
PURPOSE. EMERSON HEREBY DISCLAIMS ANY AND ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING WITHOUT LIMITATION, IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS
FOR A PARTICULAR PURPOSE. 

How You Can Receive Warranty Service:
You must be the original purchaser and have proof of Your purchase of Emerson Ceiling Fan Product from an authorized Emerson Air Comfort Products Dealer to obtain Your remedy under this
limited warranty. You can return Your Emerson Ceiling Fan Product to an authorized Emerson Air Comfort Products Dealer, or You can call Emerson Customer Service at 1-800-237-6511 to
obtain a return authorization and service identification tag.  In order for Us to confirm that Your Emerson Ceiling Fan Product is still under warranty, please retain Your receipt or other proof of
purchase and have that information readily available when returning Your Emerson Ceiling Fan Product to Your place of purchase, or upon calling Emerson Customer Service. If You call
Emerson Customer Service, prior to Your call please be prepared to provide all model numbers shown on Your Emerson Ceiling Fan Product. Once We have processed your return authorization
request, We will provide You with a postage paid return label which should be affixed to the Emerson Ceiling Fan Product package You ship. The return label will be sent to the mailing address
You provide to Us by phone.

What We Will Do To Correct Problems:
If the defect is covered by this limited warranty, Emerson will repair or replace the applicable Emerson Ceiling Fan Product at no charge to You. If repair of the Emerson Ceiling Fan Product is not
practical or possible within a reasonable time and no replacement Emerson Ceiling Fan Product can be provided, Emerson will refund You the actual purchase price of Your Emerson Ceiling Fan
Product. We will ship the repaired or the replacement Emerson Ceiling Fan Product to You at no charge, but You are responsible for all costs of removal and reinstallation of Your Emerson
Ceiling Fan Product.

What Is Not Covered under the Limited Warranty:
This limited warranty does not extend to and expressly excludes:
•     The glass globes and light bulbs of Your Emerson Ceiling Fan Product,
•     Any costs or fees associated with the labor, including electrician’s fees, required to install, remove, repair or replace a fan or any fan components or accessories.
•     Loss or damage to the Emerson Ceiling Fan Product motor or any Emerson Ceiling Fan Product component or Emerson Ceiling Fan Product accessory caused by normal wear and tear,
     rather than due to defects in materials or workmanship,
•     Loss or damage resulting from conditions beyond our reasonable control, including without limitation, unforeseeable operating environmental conditions, repairs not made at Our factory or
     authorized service center, use of parts or accessories not provided to You as part of this warranty by Our factory or authorized service center, mishandling, unreasonable use, misuse, abuse,
     modifications or other damage caused by You or a third party to your Emerson Ceiling Fan Product while not in Our possession,
•     Loss or damage resulting from improper installation, or other failure to comply with instructions in Your Owner's Manual including but not limited to Emerson Ceiling Fan Products installed in
     unintended industrial or residential applications.
•     Emerson Ceiling Fan Product purchases from unauthorized Emerson Air Comfort Products Dealers.

This limited warranty is deemed null and void upon the occurrence of either of the following events:

•     You as the original purchaser cease to own the Emerson Ceiling Fan Product, or
•     The Emerson Ceiling Fan Product is moved from its original point of installation.
This limited warranty is only valid within the 50 United States, the District of Columbia, and Canada. No other written or oral warranties apply, and no employee, agent, dealer or other person is
authorized to give any warranties on behalf of Us.

Limitation of Liability:
REPAIR, REPLACEMENT OR A REFUND ARE THE EXCLUSIVE REMEDIES AVAILABLE TO YOU UNDER THIS LIMITED WARRANTY. TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, IN NO
EVENT SHALL EMERSON OR ANY EMERSON AUTHORIZED DEALER BE LIABLE FOR ANY INCIDENTAL, SPECIAL, INDIRECT, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, INCLUDING ANY
ECONOMIC LOSS, WHETHER RESULTING FROM NONPERFORMANCE, USE, MISUSE OR INABILITY TO USE THE Emerson Ceiling Fan Product OR FOR THE NEGLIGENCE OF
EMERSON OR AN EMERSON AUTHORIZED DEALER. EMERSON SHALL NOT BE LIABLE FOR DAMAGES CAUSED BY DELAY IN PERFORMANCE AND IN NO EVENT, REGARDLESS
OF THE FORM OF THE CLAIM OR CAUSE OF ACTION (WHETHER BASED IN CONTRACT, INFRINGEMENT, NEGLIGENCE, STRICT LIABILITY, OTHER TORT OR OTHERWISE), SHALL
EMERSON'S OR ANY EMERSON AUTHORIZED AGENT'S LIABILITY TO YOU OR ANY INDIVIDUAL USING THE Emerson Ceiling Fan Product EXCEED THE PRICE PAID BY THE
ORIGINAL OWNER FOR THE Emerson Ceiling Fan Product. The term "consequential damages" shall include, but not be limited to, loss of anticipated profits, business interruption, loss of use
or revenue, cost of capital or loss or damage to property or equipment. 

Dispute Resolution:
In the event of any dispute INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, BREACH OF CONTRACT, BREACH OF WARRANTY, CLAIMS BASED IN TORT, NEGLIGENCE, PRODUCT LIABILITY,
FRAUD, MARKETING, STATE OR FEDERAL REGULATIONS, ANY CLAIMS REGARDING THE ENFORCEABILITY OF THIS LIMITED WARRANTY, AND THE WAIVER OF CLASS ACTION
TRIALS between You and Emerson, either party may choose to resolve the dispute by binding arbitration, as described below, instead of in court. THIS MEANS IF EITHER YOU OR EMERSON
CHOOSE BINDING ARBITRATION, NEITHER PARTY SHALL HAVE THE RIGHT TO LITIGATE SUCH CLAIM IN COURT OR HAVE A JURY TRIAL. DISCOVERY AND APPEAL RIGHTS ARE
LIMITED IN BINDING ARBITRATION. You and Emerson agree that the proper venue if Arbitration is not so chosen by You or Emerson of all actions arising in connection herewith shall be only
in the state of Missouri and the parties agree to such jurisdiction. 

CLASS ACTION WAIVER: BINDING ARBITRATION MUST BE ON AN INDIVIDUAL BASIS. THIS MEANS NEITHER YOU NOR EMERSON MAY JOIN OR CONSOLIDATE CLAIMS IN
ARBITRATION BY OR AGAINST OTHERS, OR LITIGATE IN COURT OR ARBITRATE ANY CLAIMS AS A REPRESENTATIVE OR MEMBER OF A CLASS OR IN A PRIVATE ATTORNEY
GENERAL CAPACITY.

ADMINISTRATION OF ARBITRATION: The binding arbitration must be administered by the American Arbitration Association (“AAA”) in accordance with its Commercial Arbitration Rules and/or
Supplementary Procedures for Consumer-Related Disputes (including proceedings to mitigate costs of travel). This binding arbitration is governed by the Federal Arbitration Act (“FAA”) (9 USC
§1, et. seq.) and will govern the interpretation and enforcement. The binding arbitration shall be held at a location determined by AAA or at such other location as mutually agreed. In addition to
the terms stated above, the following will apply to the binding arbitration: (1) the arbitrator, and not any federal, state, or local court or agency, will have exclusive authority to resolve any dispute
relating to the interpretation applicability, enforceability or formation of this agreement including any claim that all or any part of this agreement is void or voidable; (2) the arbitrator shall apply
Missouri law consistent with the FAA.

How State and Provincial Law Relates To The Warranty:
Some states and provinces do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages so the above exclusion or limitation may not apply to You. This limited warranty gives
you specific legal rights, and You may also have other rights which vary from state to state or province to province.
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LEA Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Preguntas, problemas, piezas faltantes: Antes de devolver el producto a la tienda, llame al 
Servicio al Cliente de Emerson Electric — 8 a.m. a 6 p.m., Hora del Este, lunes a viernes

1-800-654-3545

www.emersonfans.com

AL200
Manual del usuario del accesorio 
de iluminación de acento LED 
para ventiladores de techo

Peso neto: 0,43 lb
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Instrucciones de seguridad

1.  Lea detenidamente el manual del usuario antes de instalar el
accesorio de iluminación. Retenga el manual del usuario para
referencia futura.

2.  Tenga cuidado con el ventilador y las paletas cuando limpie,
pinte o trabaje cerca del ventilador. Antes de instalar el accesorio
de iluminación o el ventilador de techo o hacerles servicio de
ajustes y reparaciones, desconecte la alimentación eléctrica en
el panel de servicio y bloquee el medio de desconexión de dicho
panel para impedir conectar accidentalmente la alimentación
eléctrica. Cuando el medio de desconexión de servicio no se
pueda bloquear, sujete firmemente un dispositivo de advertencia,
como por ejemplo una etiqueta, en el panel de servicio.

LEA Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO, DESCARGAS
ELÉCTRICAS O LESIONES A LAS PERSONAS, HAGA CASO DE LO
SIGUIENTE:
a.  Utilice esta unidad sólo de la manera prevista por el fabricante.

Si tiene preguntas, contacte al fabricante.

b.  Antes de hacer servicio de ajustes y reparaciones de la unidad o
de limpiarla, ponga el interruptor en la posición de apagado en el
panel de servicio y bloquee los medios de desconexión de dicho
panel para impedir que la unidad se encienda accidental mente.
Cuando los medios de desconexión de servicio no se puedan
bloquear, sujete firmemente un dispositivo de advertencia, como
por ejemplo una etiqueta, en el panel de servicio.

ADVERTENCIA Instrucciones de seguridad adicionales para la instalación
1.  Para evitar posibles descargas eléctricas, asegúrese de que la

electricidad esté desconectada en la caja de fusibles o en el
cortacircuitos antes de realizar el cableado. 

2.  Todo el cableado se debe realizar de acuerdo con el Código
Eléctrico Nacional “ANSI/NFPA 70-2014” y los Códigos Eléctricos
Locales. Utilice el Código Eléctrico Nacional si no existen
Códigos Locales. El ventilador de techo se debe conectar a tierra
como precaución contra posibles descargas eléctricas. La
instalación eléctrica deberá ser realizada por un electricista
aprobado o con licencia.

3.  Asegúrese de que no haya cables pelados que queden al
descubierto fuera de los conectores de cables.

4.  Siga las instrucciones recomendadas para el método de cableado
adecuado de su accesorio de iluminación nuevo. Si no tiene
suficientes conocimientos o experiencia en cableado eléctrico,
haga que un electricista con licencia le instale su accesorio de
iluminación. Todo trabajo eléctrico no descrito en este manual
deberá ser realizado por un electricista con licencia.

Para reducir el riesgo de posibles incendios y descargas eléctricas,
instale el accesorio de iluminación solamente en los modelos de
ventilador de techo Emerson CF901, CF921, CF5100 y CF5200.

Este accesorio de iluminación de acento LED NO está diseñado para
utilizarse en ventiladores de techo Emerson Serie CF instalados en
exteriores cubiertos no expuestos a precipitación o en exteriores
expuestos a precipitación.

ADVERTENCIA

Resolución de problemas
PROBLEMA CAUSA PROBABLE REMEDIO SUGERIDO

La luz LED no se enciende. Conectores eléctricos flojos. Desconecte la electricidad al circuito derivado en la caja de fusibles
o en el panel de cortacircuitos y compruebe los conectores
eléctricos del accesorio de iluminación de acento LED para
asegurarse de que estén instalados correctamente.



11

emersonfans.com
Sírvase llamar al 1-800-654-3545 para obtener asistencia adicional

No. de modelo U.L.: AL200

B

A

1.1
Asegúrese de que ha recibido las siguientes piezas:

NOTA: Si no está seguro acerca de la descripción de una pieza,
consulte la ilustración del plano de despiece.

NOTA: Ponga las piezas contenidas en las bolsas de herrajes en
un recipiente pequeño para evitar que se pierdan.

Si falta alguna pieza, llame al 1-800-654-3545 para obtener
piezas de repuesto antes de seguir adelante.

HERRAMIENTAS NECESARIAS 
PARA LA INSTALACIÓN

Un destornillador de cabeza Phillips                Una escalera de mano

NOTA: Los ventiladores de techo Emerson tienen diferentes
configuraciones para poder ensamblar el accesorio de iluminación
de acento LED AL200 en cada carcasa de ventilador. Localice el
número de modelo de su ventilador de techo en estos manuales y
continúe desde ese punto para realizar el ensamblaje del
accesorio de iluminación de acento LED AL200.

CONTENIDO DEL PAQUETE

1. Instrucciones de desempaquetado

Pieza Descripción Cantidad

A Accesorio de iluminación de acento LED 1

B
Bolsa de piezas sueltas que contiene:
Tornillos de cabeza troncocónica #8-32 
(1 de repuesto)

4

Sírvase llamar a Asistencia Técnica de Emerson al 1-800-654-3545
si tiene preguntas sobre la instalación y utilización de este accesorio
de iluminación de acento LED para ventiladores de techo.

2.1
Desconecte la alimentación eléctrica al circuito derivado en la caja de
cortacircuitos o en la caja de fusibles principal antes de intentar
instalar el accesorio de iluminación de acento LED para ventiladores
de techo.

2. Requisitos eléctricos

No instale ni utilice el ventilador si alguna pieza está dañada o
falta. Llame gratis:

1-800-654-3545

ADVERTENCIA

Este producto está diseñado para utilizar únicamente las piezas
suministradas con este producto y/o los accesorios diseñados
específicamente por Emerson Electric Co. para utilizarse con
este producto. La sustitución con piezas o accesorios no
diseñados por Emerson Electric Co. para utilizarse con este
producto podría causar lesiones corporales o daños materiales.

ADVERTENCIA

No basta con poner el interruptor de pared en la posición de
apagado. Para evitar una posible descarga eléctrica, asegúrese
de que la electricidad esté desconectada en la caja de fusibles
principal antes de realizar el cableado. Todo el cableado debe
cumplir con los códigos Nacionales y Locales, y el ventilador de
techo se debe conectar apropiadamente a tierra como
precaución contra posibles descargas eléctricas.

ADVERTENCIA

Para evitar incendios o descargas eléctricas, siga detenida -
mente todas las instrucciones de cableado.

Cualquier trabajo eléctrico que no esté descrito en estas instruc -
ciones deberá ser realizado o aprobado por un electricista con
licencia.

ADVERTENCIA
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3.1
Posicione el accesorio de iluminación de acento LED de manera que
la varilla descendente pase a través de la abertura de dicho
accesorio.

Alinee el conector hembra de 2 pines del accesorio de iluminación
de acento LED con el conector macho de 2 pines del ensamblaje de
la carcasa del motor (Figura 1).

MOTOR 
HOUSING 
ASSEMBLY

LED ACCENT 
LIGHT FIXTURE

MOTOR 
HOUSING 
ASSEMBLY 
MALE 2-PIN 
CONNECTOR

LIGHT FIXTURE 
FEMALE 2-PIN 
CONNECTOR

Figura 1

3.2
Alinee los agujeros de montaje del accesorio de iluminación de
acento LED y el ensamblaje de la carcasa del motor (Figura 2).

NOTA: Asegúrese de que el conector del accesorio de iluminación
de acento LED esté ubicado cerca del conector del ensamblaje de
la carcasa del motor para facilitar la instalación.

Instale el accesorio de iluminación de acento LED en el ensamblaje
de la carcasa del motor utilizando tres tornillos de cabeza
troncocónica #8-32 (suministrados) (Figura 2).

MOTOR 
HOUSING 
ASSEMBLY 
HOLES (3)

#8-32 PAN HEAD 
SCREWS (3)

LIGHT FIXTURE 
MOUNTING 
HOLES (3)

Figura 2

3.3
Acople firmemente el conector hembra de 2 pines del accesorio de
iluminación de acento LED al conector macho de 2 pines del
ensamblaje de la carcasa del motor (Figura 3).

Para almacenar el exceso de cable del conector, introduzca por
completo el cable del conector a lo largo del borde interior del
accesorio de iluminación de acento LED (Figura 3).

MOTOR HOUSING ASSEMBLY 
MALE 2-PIN CONNECTOR

LIGHT FIXTURE 
FEMALE 2-PIN 
CONNECTOR

CONNECTOR 
WIRE STORAGE

Figura 3

3. Instalación para el ventilador de techo CF901

Para evitar posibles incendios o descargas eléctricas, tenga
cuidado de no aplastar los cables debajo del accesorio de
iluminación de acento LED durante el ensamblaje.

ADVERTENCIA

ACCESORIO DE
ILUMINACIÓN 

DE ACENTO LED

CONECTOR HEMBRA
DE 2 PINES DEL
ACCESORIO DE
ILUMINACIÓN 

CONECTOR
MACHO DE 

2 PINES DEL
ENSAMBLAJE DE
LA CARCASA DEL

MOTOR 

ENSAMBLAJE DE
LA CARCASA
DEL MOTOR

TORNILLOS 
DE CABEZA

TRONCOCÓNICA 
#8-32 (3)

AGUJERO DE
MONTAJE DEL

ACCESORIO DE
ILUMINACIÓN (3)

AGUJEROS DEL
ENSAMBLAJE DE
LA CARCASA DEL

MOTOR (3)

ÁREA DE ALMACENAMIENTO
DEL CABLE DEL CONECTOR

CONECTOR MACHO DE 2 PINES
DEL ENSAMBLAJE DE LA
CARCASA DEL MOTOR 

CONECTOR HEMBRA DE
2 PINES DEL ACCESORIO
DE ILUMINACIÓN 
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4.1
Retire los tres tornillos de la cubierta del acoplador y deslice dicha
cubierta hacia arriba por la varilla descendente para instalar el
accesorio de iluminación de acento LED (Figura 4).

Retenga los tres tornillos para reinstalar la cubierta del acoplador
(Pasos 4.4 y 4.5) (Figura 4).

MOTOR HOUSING 
ASSEMBLY

COUPLER COVER 
SCREWS (3)
(RETAIN FOR LATER 
INSTALLATION)

COUPLER COVER

Figura 4

4.2
Posicione el accesorio de iluminación de acento LED de manera que
la varilla descendente pase a través de la abertura de dicho
accesorio (Figura 5).

Alinee los agujeros de montaje del accesorio de iluminación de
acento LED con el ensamblaje de la carcasa del motor (Figura 5).

NOTA: Asegúrese de que el conector del accesorio de iluminación
de acento LED esté ubicado cerca del conector del ensamblaje de
la carcasa del motor para facilitar la instalación.

Instale el accesorio de iluminación de acento LED en el ensamblaje
de la carcasa del motor utilizando los tres tornillos de cabeza
troncocónica #8-32 (suministrados) (Figura 5).

MOTOR 
HOUSING 
ASSEMBLY

#8-32 PAN HEAD 
SCREWS (3)

LED ACCENT 
LIGHT FIXTURE

LIGHT FIXTURE 
MOUNTING 
HOLES (3)

Figura 5

4. Instalación para el ventilado de techo CF921

TORNILLOS DE LA
CUBIERTA DEL

ACOPLADOR (3)
(RETÉNGALOS PARA

INSTALARLOS MÁS ADELANTE)

CUBIERTA DEL
ACOPLADOR

ENSAMBLAJE 
DE LA CARCASA 

DEL MOTOR

TORNILLOS 
DE CABEZA

TRONCOCÓNICA 
#8-32 (3)

ACCESORIO DE
ILUMINACIÓN DE

ACENTO LED
AGUJEROS DE
MONTAJE DEL

ACCESORIO DE
ILUMINACIÓN (3)

ENSAMBLAJE 
DE LA CARCASA

DEL MOTOR

Para evitar posibles incendios o descargas eléctricas, tenga
cuidado de no aplastar los cables debajo del accesorio de
iluminación de acento LED durante el ensamblaje.

ADVERTENCIA
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4.4
Introduzca cuidadosamente por completo el conector y los cables
del accesorio de iluminación de acento LED cerca del acoplador de
la carcasa del motor. Deslice la cubierta del acoplador hacia abajo
por la varilla descendente con todos los cables y conectores dentro
de la cubierta del acoplador (Figura 7).

NOTA: Asegúrese de que los cables del accesorio de iluminación
de acento LED estén posicionados cerca del acoplador de la
carcasa del motor para evitar aplastar los cables durante la
instalación de la cubierta del acoplador.

DOWNROD

COUPLER 
COVER

MOTOR 
HOUSING 
COUPLER

Figura 7

4.5
PRECAUCIÓN: Antes de instalar y apretar los tornillos, asegúrese
de que no haya cables aplastados entre el accesorio de
iluminación de acento LED, el ensamblaje de la carcasa del
motor y la cubierta del acoplador.

Reinstale los tres tornillos de la cubierta del acoplador (que se
retiraron previamente en el Paso 4.1) para sujetar firmemente la
cubierta del acoplador (Figura 8).

COUPLER COVER

COUPLER COVER 
SCREWS (3)

MOTOR HOUSING 
ASSEMBLY

Figura 8

4.3
Acople firmemente el conector hembra de 2 pines del accesorio de
iluminación de acento LED con el conector macho de 2 pines del
ensamblaje de la carcasa del motor (Figura 6).

Para almacenar el exceso de cable del conector, introduzca por
completo el cable del conector a lo largo del borde interior del
accesorio de iluminación de acento LED y a lo largo del canal para
cable que lleva hacia la varilla descendente (Figura 6).

CONNECTOR 
WIRE STORAGE

LIGHT FIXTURE 
FEMALE 2-PIN 
CONNECTOR

MOTOR HOUSING 
ASSEMBLY MALE
2-PIN CONNECTOR

WIRE CHANNEL

Figura 6

4. Instalación para el ventilador de techo CF921 (continuación)

Para evitar posibles incendios o descargas eléctricas, tenga
cuidado de no aplastar los cables entre la cubierta del acoplador y
el ensamblaje de la carcasa del motor.

ADVERTENCIA

CANAL PARA CABLE

ÁREA DE
ALMACENAMIENTO

DEL CABLE DEL
CONECTOR

CONECTOR
HEMBRA DE 
2 PINES DEL

ACCESORIO DE
ILUMINACIÓN 

CONECTOR MACHO DE
2 PINES DEL

ENSAMBLAJE DE LA
CARCASA DEL MOTOR

CUBIERTA DEL
ACOPLADOR

VARILLA
DESCENDENTE

ACOPLADOR
DE LA

CARCASA 
DEL MOTOR

CUBIERTA DEL
ACOPLADOR

TORNILLOS DE 
LA CUBIERTA DEL

ACOPLADOR (3)

ENSAMBLAJE DE LA
CARCASA DEL MOTOR
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5.1
Posicione el accesorio de iluminación de acento LED de manera que
la varilla descendente pase a través de la abertura de dicho
accesorio.

Alinee el conector hembra de 2 pines del accesorio de iluminación
de acento LED con el conector macho de 2 pines del ensamblaje de
la carcasa del motor (Figura 9).

NOTA: Asegúrese de que el conector del accesorio de iluminación
de acento LED esté ubicado cerca del conector del ensamblaje de
la carcasa del motor para facilitar la instalación.

MOTOR HOUSING
ASSEMBLY MALE
2-PIN CONNECTOR

LIGHT FIXTURE
FEMALE 2-PIN
CONNECTOR

LIGHT FIXTURE
FEMALE 2-PIN
CONNECTOR

MOTOR HOUSING
ASSEMBLY MALE
2-PIN CONNECTOR

Figura 9

5.2
Instale el accesorio de iluminación de acento LED en el ensamblaje
de la carcasa del motor utilizando los tres tornillos de cabeza
troncocónica #8-32 (suministrados) (Figura 10).

MOTOR
HOUSING
ASSEMBLY

LED ACCENT
LIGHT
FIXTURE

#8-32 x 8mm
PAN HEAD
SCREWS (3)

Figura 10

5.3
Acople firmemente el conector hembra de 2 pines del accesorio de
iluminación de acento LED con el conector macho de 2 pines del
ensamblaje de la carcasa del motor (Figura 11).

Para almacenar el exceso de cable del conector, introduzca por
completo el cable del conector a lo largo del borde interior del
accesorio de iluminación de acento LED (Figura 11).

CONNECTOR
WIRE STORAGE

LIGHT FIXTURE
FEMALE 2-PIN
CONNECTOR

MOTOR HOUSING
ASSEMBLY MALE
2-PIN CONNECTOR

Figura 11

5. Instalación para el ventilador de techo CF5100 y CF5200

Para evitar posibles incendios o descargas eléctricas, tenga
cuidado de no aplastar los cables debajo del accesorio de
iluminación de acento LED durante el ensamblaje.

ADVERTENCIA

CONECTOR
HEMBRA DE 
2 PINES DEL

ACCESORIO DE
ILUMINACIÓN 

CONECTOR MACHO DE
2 PINES DEL

ENSAMBLAJE DE LA
CARCASA DEL MOTOR

TORNILLOS 
DE CABEZA

TRONCOCÓNICA 
#8-32 (3)

ACCESORIO DE
ILUMINACIÓN DE

ACENTO LED

ENSAMBLAJE 
DE LA CARCASA

DEL MOTOR

ÁREA DE
ALMACENAMIENTO DEL
CABLE DEL CONECTOR

CONECTOR
HEMBRA DE 
2 PINES DEL

ACCESORIO DE
ILUMINACIÓN 

CONECTOR MACHO 
DE 2 PINES DEL

ENSAMBLAJE DE LA
CARCASA DEL MOTOR



Lo que la garantía limitada cubre:
Esta garantía limitada es ofrecida por Air Comfort Products, una división de Emerson Electric Co. (“Emerson” o “nuestro” o “nuestra” o “nosotros”) al comprador original (“usted” o “su”) de un producto de
ventilador de techo Emerson de consumo o industrial, incluyendo su motor y los demás componentes, así como los accesorios de un producto de ventilador de techo Emerson de consumo o industrial
vendidos por separado (“Producto(s) de ventilador de techo Emerson”), contra defectos de fabricación y de materiales, sujeto a las exclusiones que se describen a continuación.

Cuál es el período de cobertura de la garantía limitada:
Todos los períodos de garantía limitada incluidos en este documento comienzan en la fecha en que el Producto de Ventilador de Techo Emerson original fue comprado por Usted.
Esta garantía limitada cubre el motor del Producto de Ventilador de Techo de consumo Emerson durante la duración de la posesión por el comprador original cuando se utilice de acuerdo con el Manual del
Usuario de Su Producto de Ventilador de Techo Emerson u otras instrucciones que Emerson le proporcione a Usted con el Producto de Ventilador de Techo de consumo Emerson.
Esta garantía limitada cubre el motor del Producto de Ventilador de Techo industrial Emerson durante cinco años a partir de la fecha de compra de su Producto de Ventilador de Techo industrial Emerson
(cuando se utilice de acuerdo con el Manual del Usuario de su Producto de Ventilador de Techo Emerson u otras instrucciones que Emerson le proporcione a Usted con el Producto de Ventilador de Techo
industrial Emerson).
Esta garantía limitada cubre los accionadores LED y los conjuntos de luces LED del Producto de Ventilador de Techo Emerson, así como los accionadores LED y los conjuntos de luces LED de los
componentes y accesorios, por un período de cinco (5) años. Todos los demás componentes y accesorios, incluyendo los componentes electrónicos del motor del Producto de Ventilador de Techo Emerson,
están cubiertos por esta garantía limitada por un período de un (1) año.

No se aplica ninguna otra garantía expresa o implícita:
LAS GARANTÍAS LIMITADAS PROVISTAS MÁS ARRIBA SON LAS GARANTÍAS ÚNICAS Y EXCLUSIVAS QUE EMERSON LE OFRECE A USTED PARA SU Producto de Ventilador de Techo Emerson Y
SUSTITUYEN A TODAS LAS DEMÁS GARANTÍAS, ESCRITAS U ORALES, EXPRESAS O IMPLÍCITAS, TANTO SI SURGEN POR EFECTO DE LA LEY COMO DE OTRA MANERA, Y TANTO SI EL PROPÓSITO HA
SIDO REVELADO COMO SI NO LO HA SIDO Y SI el Producto de Ventilador de Techo Emerson HA SIDO O NO HA SIDO DISEÑADO O FABRICADO ESPECÍFICAMENTE PARA EL USO QUE USTED DESEE
HACER DEL MISMO O PARA EL PROPÓSITO QUE USTED TENGA. EMERSON RECHAZA POR LA PRESENTE TODAS Y CADA UNA DE LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS, INCLUYENDO SIN LIMITACIÓN LAS
GARANTÍAS IMPLÍCITAS DE COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD PARA UN PROPÓSITO ESPECÍFICO.

Cómo puede usted recibir servicio bajo garantía:
Usted debe ser el comprador original y tener un comprobante de Su compra del Producto de Ventilador de Techo Emerson a un Distribuidor autorizado de Productos Emerson Air Comfort para obtener Su
remedio bajo esta garantía limitada. Usted puede devolver su Producto de Ventilador de Techo Emerson a un Distribuidor de Productos Emerson Air Comfort autorizado o puede llamar a Servicio al Cliente de
Emerson al 1-800-237-6511 para obtener una autorización de devolución y una etiqueta de identificación de servicio. Para que Nosotros confirmemos que Su Producto de Ventilador de Techo Emerson sigue
estando bajo garantía, sírvase retener Su recibo u otro comprobante de compra y tener esa información al alcance de la mano cuando envíe su Producto de Ventilador de Techo Emerson a Su lugar de compra
o cuando llame a Servicio al Cliente de Emerson. Si Usted llama a Servicio al Cliente de Emerson, antes de Su llamada esté preparado para dar todos los números de modelo mostrados en su Producto de
Ventilador de Techo Emerson. Una vez que hayamos procesado su solicitud de autorización de devolución, le proporcionaremos una etiqueta de devolución con el franqueo pagado que se deberá colocar en el
paquete del Producto de Ventilador de Techo Emerson que Usted envíe. La etiqueta de devolución se enviará a la dirección postal que Usted nos dé por teléfono.

Lo que haremos para corregir los problemas:
Si el defecto está cubierto por esta garantía limitada, Emerson reparará o reemplazará el Producto de Ventilador de Techo Emerson aplicable sin cargo alguno para Usted. Si la reparación del Producto de
Ventilador de Techo Emerson no es práctica o posible dentro de un período de tiempo razonable y no se puede proporcionar un Producto de Ventilador de Techo Emerson de repuesto, Emerson le reembolsará
a Usted el precio de compra real de Su Producto de Ventilador de Techo Emerson. Le enviaremos el Producto de Ventilador de Techo Emerson reparado o de repuesto sin cargo alguno, pero Usted es
responsable de todos los costos de remoción y reinstalación de su Producto de Ventilador de Techo Emerson.

Lo que no está cubierto bajo la garantía limitada:
Esta garantía limitada no se extiende a lo siguiente y lo excluye expresamente:
•     Los globos de vidrio y las bombillas de su Producto de Ventilador de Techo Emerson,
•     Cualquier costo o cargo asociado con la mano de obra, incluyendo los honorarios de un electricista, que se requiera para instalar, retirar, reparar o reemplazar un ventilador o cualquier componente o

accesorio de dicho ventilador.
•     Pérdida o daño al motor del Producto de Ventilador de Techo Emerson o cualquier componente del Producto de Ventilador de Techo Emerson o accesorio del Producto de Ventilador de Techo Emerson por

causa del desgaste por el uso normal, en lugar de por causa de defectos de materiales o de fabricación,
•     Pérdida o daño que resulte de situaciones que estén más allá de nuestro control razonable, incluyendo sin limitación condiciones ambientales operativas imprevisibles, reparaciones no realizadas en

Nuestro centro de servicio de fábrica o de servicio autorizado, el uso de piezas o accesorios no suministrados a Usted como parte de esta garantía por Nuestro centro de servicio de fábrica o de servicio
autorizado, manejo incorrecto, uso no razonable, uso incorrecto, abuso, modificaciones u otros daños causados por Usted o un tercero a su Producto de Ventilador de Techo Emerson mientras no esté en
Nuestra posesión,

•     Pérdida o daño que resulte de la instalación incorrecta u otro incumplimiento de las instrucciones incluidas en Su Manual del Usuario, incluyendo pero sin limitarse a los Productos de Ventilador de Techo
Emerson instalados en aplicaciones industriales o residenciales no previstas.

•     Compras de Productos de Ventilador de Techo Emerson a Distribuidores de Productos Emerson Air Comfort no autorizados.

Esta garantía limitada se considera nula e invalidada en el caso de que ocurra cualquiera de los siguientes eventos:
•     Usted como comprador original deja de poseer el Producto de Ventilador de Techo Emerson o
•     El Producto de Ventilador de Techo Emerson es trasladado de su punto de instalación original.
Esta garantía limitada sólo es válida dentro de los 50 estados de los Estados Unidos, el Distrito de Columbia y Canadá. No se aplica ninguna otra garantía escrita u oral, y ningún empleado, agente, distribuidor
u otra persona está autorizado para dar garantías en nombre Nuestro.

Limitación de responsabilidad:
LA REPARACIÓN, EL REEMPLAZO O UN REEMBOLSO SON LOS REMEDIOS EXCLUSIVOS DISPONIBLES PARA USTED BAJO ESTA GARANTÍA. EN LA MEDIDA EN QUE ESTÉ PERMITIDO POR LA LEY, NI
EMERSON NI NINGÚN DISTRIBUIDOR AUTORIZADO DE EMERSON SERÁ RESPONSABLE EN NINGÚN CASO POR DAÑOS INCIDENTALES, ESPECIALES, INDIRECTOS O EMERGENTES, INCLUYENDO
CUALQUIER PÉRDIDA ECONÓMICA, TANTO SI RESULTA DE BAJO RENDIMIENTO, USO, USO INCORRECTO O INCAPACIDAD PARA UTILIZAR EL Producto de Ventilador de Techo Emerson, COMO SI SE
DEBE A LA NEGLIGENCIA DE EMERSON O UN DISTRIBUIDOR AUTORIZADO DE EMERSON. EMERSON NO SERÁ RESPONSABLE POR DAÑOS CAUSADOS POR UNA DEMORA EN EL RENDIMIENTO DEBIDO
Y EN NINGÚN CASO, INDEPENDIENTEMENTE DE LA FORMA DEL RECLAMO O LA CAUSA DE ACCIÓN (TANTO SI SE BASA EN CONTRATO COMO EN INFRACCIÓN, NEGLIGENCIA, RESPONSABILIDAD
ESTRICTA, OTRO AGRAVIO O ALGUNA OTRA COSA), LA RESPONSABILIDAD DE EMERSON O DE CUALQUIER AGENTE AUTORIZADO DE EMERSON HACIA USTED O CUALQUIER PERSONA QUE UTILICE EL
Producto de Ventilador de Techo Emerson EXCEDERÁ EL PRECIO PAGADO POR EL PROPIETARIO ORIGINAL POR EL Producto de Ventilador de Techo Emerson. La expresión “daños emergentes” incluirá,
pero no estará limitada a, pérdida de ganancias anticipadas, interrupción del negocio, pérdida de uso o ingresos, costo de capital o pérdida de bienes o equipos o daños a los mismos.

Resolución de disputas:
En el caso de cualquier disputa INCLUYENDO, PERO SIN LIMITARSE A, INCUMPLIMIENTO DE CONTRATO, INCUMPLIMIENTO DE GARANTÍA, RECLAMOS BASADOS EN AGRAVIO, NEGLIGENCIA,
RESPONSABILIDAD POR PRODUCTOS DEFECTUOSOS, FRAUDE, MARKETING, REGLAMENTOS ESTATALES O FEDERALES, CUALQUIER RECLAMO RELACIONADO CON LA EJECUTABILIDAD DE ESTA
GARANTÍA LIMITADA Y LA RENUNCIA A JUICIOS POR DEMANDA COLECTIVA entre Usted y Emerson, cualquiera de las dos partes podrá optar por resolver la disputa mediante arbitraje vinculante, tal y como
se describe a continuación, en lugar de ante un tribunal. ESTO SIGNIFICA QUE SI USTED O EMERSON OPTAN POR EL ARBITRAJE VINCULANTE, NINGUNA DE LAS DOS PARTES TENDRÁ DERECHO A
LITIGAR DICHO RECLAMO ANTE UN TRIBUNAL NI A TENER UN JUICIO CON JURADO. LOS DERECHOS AL PROCESO DE DESCUBRIMIENTO, ASÍ COMO LOS DERECHOS DE APELACIÓN, ESTÁN
LIMITADOS EN EL ARBITRAJE VINCULANTE. Usted y Emerson aceptan que si Usted o Emerson no escogen el Arbitraje como vía de resolución, la jurisdicción adecuada para todas las acciones que surjan en
relación con el presente documento estará solamente en el estado de Missouri y las partes aceptan dicha jurisdicción.

RENUNCIA A DEMANDAS COLECTIVAS: EL ARBITRAJE VINCULANTE DEBE SER SOBRE UNA BASE INDIVIDUAL. ESTO SIGNIFICA QUE NI USTED NI EMERSON PODRÁN UNIRSE A O CONSOLIDAR
RECLAMOS EN ARBITRAJE POR O CONTRA OTROS, NI LITIGAR ANTE UN TRIBUNAL O ARBITRAR NINGÚN RECLAMO COMO REPRESENTANTE O MIEMBRO DE UN GRUPO NI EN LA CAPACIDAD DE
PROCURADOR GENERAL PRIVADO.

ADMINISTRACIÓN DEL ARBITRAJE: El arbitraje vinculante debe ser administrado por la Asociación Estadounidense de Arbitraje (American Arbitration Association, “AAA”) de acuerdo con sus Reglas de
Arbitraje Comercial y/o Procedimientos Suplementarios para Disputas Relacionadas con el Consumidor (incluyendo los procedimientos para mitigar los costos de viaje). Este arbitraje vinculante se rige por la
Ley Federal de Arbitraje (Federal Arbitration Act, “FAA”) (9 USC §1, et. seq.) y regirá la interpretación y la ejecución. El arbitraje vinculante se celebrará en una ubicación determinada por la AAA o en aquella
otra ubicación que se acuerde mutuamente. Además de los términos establecidos anteriormente, se aplicará lo siguiente al arbitraje vinculante: (1) el árbitro, y no un tribunal o agencia federal, estatal o local,
tendrá autoridad exclusiva para resolver cualquier disputa relacionada con la interpretación, aplicabilidad, ejecutabilidad o constitución de este acuerdo, incluyendo cualquier reclamo de que la totalidad de este
acuerdo o cualquier parte el mismo es nula o anulable  (2) el árbitro aplicará la ley de Missouri de manera coherente con la FAA.

Cómo se relacionan la ley estatal y la ley provincial con la garantía:
Algunos estados y provincias no permiten la exclusión o limitación de los daños incidentales o emergentes, por lo que es posible que la exclusión o limitación que antecede no tenga aplicación en el caso de
usted. Esta garantía le confiere a usted derechos legales específicos y es posible que Usted tenga también otros derechos que varían de un estado a otro o de una provincia a otra.

Garantía limitada para productos de ventilador de techo Emerson
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